TenderNed Nota van inlichtingen

Algemene informatie

Aanbesteding: 31208124 Sanering toplaag Circulaire Werf Duivelseiland
Aanbestedende Dienst: Rijkswaterstaat Grote Projecten en Onderhoud
Referentie: 31208124

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. Onderwerp:
1 scope werkzaamheden
Vraag:

Verwacht u dat de aannemer, naast het uitvoeren van de bodemsaneringswerkzaamheden
conform de BRL7000 en CROWA400, tevens de milieukundige begeleiding (processturing en
verificatie) uitvoerd conform de BRL6000?

Gebruikelijk is dat de opdrachtgever deze werkzaamheden separaat uitbesteed, ook in het kader
van de onafhankelijkheid tussen beide functies.

Antwoord:

Ja, aanbesteder verwacht dat de uitvoering van de saneringswerkzaamheden (conform BRL7000)
en de milieukundige begeleiding (conform BRL6000) beiden door aannemer worden
georganiseerd. Hierbij dient de milieukundige verificatie door een onafhankelijk bureau uitgevoerd
te worden.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 21 jan 2026

Ref.nr. Onderwerp:

2 Aanbestedingsleidraad - geschiktheidseisen
Vraag:

Conform de aanbestedingsleidraad artikel 3.2 Geschiktheidseisen, 3.2 "Ervaring op het
aandachtsgebied bodemsanering, lid a, dient de inschrijver technische kennis en ervaring te
hebben conform vigerende kaders en richtlijnen (CROW400 en BRL6000).

De BRL6000 is het protocol voor milieukundige begeleiding (processturing en verificatie) van
bodemsaneringen. Dit betreft het begeleiden van bodemsaneringen.

Niet de BRL6000, maar de BRL7000 is het protocol voor uitvoering van
bodemsaneringswerkzaamheden. Aannemers die de saneringswerkzaamheden uitvoeren, zijn niet
BRL6000, maar BRL7000 gecertificeerd.

Bent u bereid deze eis aan te passen van BRL6000 naar BRL7000?
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Antwoord:

Ja, aanbesteder is bereid om deze geschiktheidseis aan te passen van BRL6000 naar BRL7000.
Deze wijziging zal worden doorgevoerd in de Aanbestedingsleidraad.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 21 jan 2026

Ref.nr. Onderwerp:

3 SES-0048
Vraag:

Hier wordt gesproken van een verdichtingscontrole van 1 stuk per 500 m2. Is dat geen 5.000 m2

Antwoord:
Nee, het is een verdichtingsmeting per 500 m2, zie eis SES-0048.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 30 jan 2026

Ref.nr. Onderwerp:

4 Basisovereenkomst artikel 16.3
Vraag:

Kunt u bevestigen dat de bonusregeling enkel geldt voor mijlpaal 3?

Antwoord:
Zie Nota van Inlichtingen - nummer 2.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
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Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 29 jan 2026

Ref.nr. Onderwerp:

5 SES-015
Vraag:

Deze eis wordt aangegeven dat ON 100m3 verontreinigde grond dient af te voeren welke vrijkomt
bij het raakvlakproject Marofoonmast. Is er een onderzoek beschikbaar van deze hoeveelheid
grond?

Antwoord:
Ja, zie Verkennend bodemonderzoek Annex XII-1.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 29 jan 2026

Ref.nr. Onderwerp:

6 Basisovereenkomst - artikel 2.2.b
Vraag:

Zijn er milieukundige onderzoeken beschikbaar van Optie 2: punt CWD?

Antwoord:
Nee, deze onderzoeken zijn niet beschikbaar.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
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Beantwoord op: 29 jan 2026
Ref.nr. Onderwerp:
7 Saneringsplan

Vraag:

In paragraaf 3.2.3 (saneringsplan: 22 april 2024) is opgenomen dat er tussen de achterblijvende
verontreinigde grond en de aanvulling/ ophoging van zand een signaallaag wordt aangebracht.
Deze is niet overgenomen in een contracteis. Dient deze wel te worden aangebracht of volstaat
een geotextiel tussen de aanvulling/ ophoging en het gralulaat?

Antwoord:
Het volstaat om geotextiel aan te brengen conform de VSE.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 30 jan 2026

Ref.nr. Onderwerp:

8 SES-0040
Vraag:

De benoemde eis is tegenstrijdig met wat staat aangegeven op tekening A.2. Op tekening staat een
dikte van 0,25m in het dwarsprofiel. In de eis wordt gesproken van een dikte van 0,5m.

Antwoord:
Aanbesteder past dit aan, zodat de dikte in de VSE-eis 0,25m zal worden.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht

Beantwoord op: 30 jan 2026
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Ref.nr.

Ref.nr.
10

Ref.nr.
11

TN-553144 - 12 feb 2026

Onderwerp:
SES-0056

Vraag:

Deze eis is ons inziens dubbel. Het zou voldoende moeten zijn om als eis te stellen dat de
voorbelasting afgegraven kan worden na een consolidatieperiode van 6 maanden. Kunt u dit

bevestigen?

Antwoord:
Zie Nota van Inlichtingen - nummer 2.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 29 jan 2026
Onderwerp:

SES-0057

Vraag:

U geeft hier aan dat de voorbelasting moet worden verwijderd tot de aangegeven hoogte op
tekening. Kunt u bevestigen dat dit inhoud dat zettingscompensatie achterblijft ter plaatse van de

voorbelasting?

Antwoord:
Zie Nota van Inlichtingen - nummer 1, vraag 4

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 29 jan 2026
Onderwerp:

SES-0078 - VSE p.21 en 22

Vraag:

M Rijksoverheid
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Ref.nr.
12

Ref.nr.
13

TN-553144 - 12 feb 2026

Eis SES-0078 wordt twee keer benoemd, namelijk bij: "eisen afmetingen schuifpoort” en "eisen
aandrijving schuifpoort". De "eisen aandrijving schuifpoort" lijkt ons eis SES-0078 te moeten zijn.

Kunt u dit aanpassen

Antwoord:

Ja. SES-0078 'Eisen aandrijving schuifpoort’ wordt gewijzigd naar SES-0079 'Eisen aandrijving

schuifpoort'.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht

Beantwoord op: 29 jan 2026

Onderwerp:
SES-0053 - VSE p.18 en p.19

Vraag:

Eis SES-0053 wordt twee keer benoemd, namelijk bij: "monitoring voorbelasting" en "samenstelling
te leveren zand voorbelasting". De "samenstelling te leveren zand voorbelasting" lijkt ons eis SES-

0054 te moeten zijn. Kunt u dit aanpassen?

Antwoord:

Ja. SES-0053 'Samenstelling te leveren zand voorbelasting' wordt gewijzigd naar SES-0054

'Samenstelling te leveren zand voorbelasting'.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht

Beantwoord op: 29 jan 2026

Onderwerp:
BRL 6000 (Aanbestedingsleidraad onderdeel 3.2.a.)

Vraag:

De BRL 6000 valt onder de verantwoordelijkheid van de opdrachtgever. Wordt hier de BRL 7000

bedoeld?

M Rijksoverheid
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Ref.nr.
14

Ref.nr.
15
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Antwoord:

Ja, in aanvulling op het antwoord op vraag 2: In Artikel 3.2 van de aanbestedingsleidraad staat
BRL6000 waar moet staan BRL7000. Aanbesteder past dit aan in versie 3 van de

aanbestedingsleidraad.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 30 jan 2026
Onderwerp:

Optie 1 t/m 3 (31208124 Bijlage G - Format staat van ontleding).

Vraag:

Komen, zoals bij de aanwijzing besproken, de opties 1 t/m 3 in de staat van ontleding te vervallen?

Antwoord:
Zie Nota van Inlichtingen - nummer 2.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 29 jan 2026
Onderwerp:

Annex XII-5d Verslag ODZHZ

Vraag:

In het verslag n.a.v. overleg met ODZHZ wordt gesproken over een conditionerend onderzoek
(Haskoning 2025), kan deze rapportage worden toegevoegd aan de tenderdocumenten?

Antwoord:
Kan de vraag worden toegelicht?

Fase:
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Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 29 jan 2026

Ref.nr. Onderwerp:

16 Annex XII-5d Verslag ODZHZ
Vraag:

In het verslag n.a.v. overleg met ODZHZ wordt gesproken over een Plan van aanpak (Haskoning
2025), kan deze rapportage worden toegevoegd aan de tenderdocumenten?

Antwoord:
Kan de vraag worden toegelicht?

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 29 jan 2026

Ref.nr. Onderwerp:

17 Annex XII-5d Verslag ODZHZ
Vraag:

In het verslag n.a.v. overleg met ODZHZ wordt gesproken over het voornemen om nader
onderzoek uit te voeren naar de omvang van de creosoot verontreiniging. Is dit onderzoek
inmiddels uitgevoerd en kan de rapportage worden toegevoegd aan de tenderdocumenten?

Antwoord:
Nee, dit onderzoek is nog niet afgerond.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1
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Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 29 jan 2026

Ref.nr. Onderwerp:

18 Annex XII-5d Verslag ODZHZ
Vraag:

Er loopt nog een grondwatermonitoring t.p.v. de creosoot verontreiniging tot eind 2026. Kan de
rapportage van de laatste monitoringsronde worden toegevoegd aan de tenderdocumenten?

Antwoord:
Ja, Aanbesteder zal dit delen.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 30 jan 2026

Ref.nr. Onderwerp:

19 Annex XII-5d Verslag ODZHZ
Vraag:

In het verslag staat dat RWS de MBA-melding(en) verzorgd voor het saneren van de toplaag fase 1.
Bij de inlichtingenbijeenkomst is aangegeven dat deze melding(en) moeten worden verzorgd door
opdrachtnemer. Kan worden bevestigd en aangegeven welke meldingen en vergunningen reeds
zijn aangevraagd door opdrachtgever en welke dienen te worden aangevraagd door
opdrachtnemer?

Antwoord:
Zie Nota van Inlichtingen - nummer 1, vraag 3. Zie Annex | voor het overzicht van meldingen en

aangevraagde vergunningen door Opdrachtgever.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
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Ref.nr.
20

Ref.nr.
21
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Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 29 jan 2026
Onderwerp:

Annex XII-3 NO Ecologie Rieverrombout

Vraag:

Langs de oeverranden is rivierrombout aangetroffen. Tijdens fase 1 worden er echter geen
werkzaamheden uitgevoerd aan de oeverranden (kades, basaltglooiing) en er zit geen
activiteitenplan bij de tenderdocumenten. Kan de opdrachtgever aangeven of en zo indien van
toepassing welke maatregelen nodig zijn t.a.v. bescherming van de rivierrombout in fase 1?

Antwoord:

Aanbesteder gaat ervan uit dat Opdrachtnemer de oever niet aantast tijdens de uitvoering van het
werk. Daarmee zijn er geen maatregelen nodig voor bescherming van de Rivierrombout.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 29 jan 2026
Onderwerp:

Annex XlI-7 Haalbaarheidsstudie

Vraag:
Kan opdrachtgever bevestigen dat de hoeveelheden af- en aan te voeren grond vast staan en het
risico op het bereiken van onvoldoende zetting volledig bij de opdrachtgever liggen?

Antwoord:

Deelvraag 1 - vaststaande hoeveelheden: Nee, voor het afgraven van de voorbelasting verwijst
Aanbesteder naar de haalbaarheidsstudie: gegadigde mag uitgaan van een consolidatie van 0,8
meter na 6 maanden, dit kan meer of minder zijn. De af te graven hoeveelheden vervuilde grond
en hoeveelheden aan te voeren zand (inclusief voorbelasting) staan vast.

Deelvraag 2 - risico restzetting: Ja, het risico op restzetting ligt volledig bij de Opdrachtgever

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
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Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 30 jan 2026

Ref.nr. Onderwerp:

22 Annex Il 6 DTM CWD fase 1 20251202
Vraag:

In de Annex XII en VSE Bijlage A4 DTM CWD fase 1 zijn dezelfde DWG-tekeningen toegevoegd.
Tekening “Duivelseiland_AHN" kan niet worden geplot omdat een aantal XREF's (onderleggers)
ontbreken. Zitten de juiste tekeningen bij de tenderdocumenten?

Antwoord:

Aanbesteder heeft de CAD tekeningen bijgewerkt met de benodigde informatie en deze zullen
worden gedeeld. De bijgewerkte Annex XII-6 is "Annex XlI-6-DTM-CWD-fase1-rev2-20260129".

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 6 feb 2026

Ref.nr. Onderwerp:

23 Annex Il 6 DTM CWD fase 1 20251202
Vraag:

Zijn er recent uitgevoerd hoogtemetingen van de locatie beschikbaar? En zo ja, kan de inmeting (in
DWG-formaat) worden toegevoegd?

Antwoord:
Ja, zie antwoord op vraag 22.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
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Ref.nr.
24

Ref.nr.
25
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Beantwoord op: 6 feb 2026

Onderwerp:
VSE Bijlage A1 Tekening BK3251-TEK-001

Vraag:

Kan op tekeningen worden aangegeven wat de beoogde locatie is van de aan te brengen toegangs-
/ schuifpoort en welk deel (en lengte) van het huidige gaashekwerk dient te worden vervangen? Is
dat de gehele groen gearceerde lijn tot aan de huidige bestaande schuifpoort?

Antwoord:

Deelvraag 1 - locatie poort: Locatie van de poort is aan het eind van de Van Leeuwenhoekweg t.p.v.
de keerlus aangegeven met een zwart streepje. Aanbesteder zal dit op de kaart met een pijltje
aangeven.

Deelvraag 2 - te vervangen hekwerk: Nee, de gehele groene gearceerde lijn conform BK3251-TEK-
001 moet worden vervangen.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 6 feb 2026
Onderwerp:

Basisovereenkomst - artikel 16

Vraag:

Indien het totaalbedrag aan boetes dat door de Opdrachtgever aan de Opdrachtnemer is opgelegd
het genoemde maximum heeft bereikt, is de Opdrachtgever gerechtigd deze Overeenkomst met

onmiddellijke ingang te ontbinden, zonder dat ter zake een ingebrekestelling noodzakelijk is.
Onder lid 2 is echter geen maximum genoemd, graag deze toevoegen.

Antwoord:
Zie Nota van Inlichtingen - nummer 2.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
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Ref.nr.
26

Ref.nr.
27
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Beantwoord op: 30 jan 2026

Onderwerp:
Basisovereenkomst - artikel 16

Vraag:

Kan opdrachtgever aangeven op welke wijze beoordeling van boetebeding en bonus plaatsvindt
indien zij gebruik wenst te maken van de aanvullende werkzaamheden opties 1, 2 en 3 aangezien

dan logischerwijs sprake is van uitloop van de planning?

Antwoord:
Zie Nota van Inlichtingen - nummer 2.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 30 jan 2026
Onderwerp:

Aanbestedings-leidraad Paragraaf 2.3

Vraag:

Opgemerkt wordt dat het tijdspad tussen publicatie van de tender en inschrijving relatief kort is.
De gevraagde volumes en bijkomende logistiek vragen echter om extra voorbereidingstijd. Ziet de
opdrachtgever ruimte voor uitstel en het verlengen van de beoogde planning?

Antwoord:

Aanbesteder heeft op 26-01-2026 de termijn verlengd middels mededeling M3 - 'Wijziging huidige

aanbestedingsplanning'.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht

Beantwoord op: 30 jan 2026

M Rijksoverheid
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Ref.nr.
28

Ref.nr.
29

Ref.nr.
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Onderwerp:
Aanbestedings-leidraad Paragraaf 3.2

Vraag:

Nota van inlichtingen

Onder paragraaf 3.2. ervaring op het aandachtsgebied ‘bodemsanering’ wordt het werken conform
richtlijnen CROW 400 en BRL 6000 genoemd. Kan opdrachtgever aangeven of hier BRL 7000 (i.p.v.
BRL 6000) wordt bedoeld aangezien deze beoordelingsrichtlijn betrekking heeft op het uitvoeren

van bodemsaneringen?

Antwoord:
Zie het antwoord op vraag 13.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 30 jan 2026
Onderwerp:

Annex 3 Acceptatieplan

Vraag:

Er wordt geen enkel ontwerpdocument gevraagd. Waarom is dit een UAV-GC 2025 werk en niet

een UAV 2012 (Versie 2025)?

Antwoord:

Het Werk bestaat uit Ontwerp- en Uitvoeringswerkzaamheden. De verantwoordelijkheid voor het
Ontwerp van de uitvoering ligt bij Opdrachtnemer. Aanbesteder past daarom UAV-GC 2025 toe.
Aanbesteder heeft een verduidelijking van de ontwerpwerkzaamheden toegevoegd aan artikel 5

BO, de VSP versie 3 paragraaf 1.3.2 en Annex Ill Acceptatieplan.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 12 feb 2026
Onderwerp:
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30 Basisovereenkomst - artikel 2.2 Opties

Vraag:

De Opdrachtgever kan de Opties gedurende de looptijd van deze Overeenkomst inroepen. De
Werkzaamheden ten behoeve van de Opties, indien deze worden opgedragen, geldt dezelfde
datum van oplevering als opgenomen in lid 10 van dit artikel. Het lijkt ons redelijk om bij
afwezigheid van duidelijke mijlpalen/ beslismomenten m.b.t. de opties om hier extra tijd voor te
reserveren en de datum van oplevering naar achter te schuiven in de planning.

Antwoord:
Zie Nota van Inlichtingen - nummer 2.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 30 jan 2026

Ref.nr. Onderwerp:

31 Basisovereenkomst - artikel 16 Aansprakelijkheid
Vraag:

In artikel 16 van de Basisovereenkomst is in de laatste alinea van lid 1 een ongelimiteerde
aansprakelijkheid voor Opdrachtnemer opgenomen. In voorschrift 3.9 D van de Gids
Proportionaliteit is opgenomen dat de aanbestedende dienst geen aansprakelijkheid verlangt die
op geen enkele manier gelimiteerd is. Wij vragen u om de aansprakelijkheid in het kader van
artikel 16 tot maximaal 20% van de in de Basisovereenkomst vastgelegde prijs te limiteren.

Antwoord:

De beperking van aansprakelijkheid van Opdrachtnemer is geregeld in de paritair tot stand
gekomen paragraaf 28a en 28b UAV-GC 2025. De verplichting tot schadevergoeding is beperkt
naar aard en omvang van de te vergoeden schade en ook in tijd. De aansprakelijkheid is op een
evenwichtige en proportionele wijze begrensd. Aanbesteder ziet geen aanleiding om een limitering
in hoogte op te nemen.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
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Beantwoord op: 10 feb 2026
Ref.nr. Onderwerp:
32 UAV-GC 2025 - Aansprakelijkheid oplevering
Vraag:

In paragraaf 28a lid 1 UAV-GC 2025 is de aansprakelijkheid voor oplevering ongelimiteerd in
hoogte (bedrag). In voorschrift 3.9 D van de Gids Proportionaliteit is opgenomen dat de
aanbestedende dienst geen aansprakelijkheid verlangt die op geen enkele manier gelimiteerd is.
Wij vragen u voor de limitering van de aansprakelijkheid volgens paragraaf 28a. lid 1 subat/me
maximaal 20% van de in de Basisovereenkomst vastgelegde prijs te hanteren. Kunt u deze
limitering van de aansprakelijkheid bevestigen? Of anders bevestigen dat de aansprakelijkheid niet
verder reikt dan (in overeenstemming te brengen met) de (verleende) dekking onder de
Doorlopende Bouw- en Montageverzekering (CAR) versus aansprakelijkheidsverzekering?

Antwoord:

De verplichting van Opdrachtnemer tot schadevergoeding respectievelijk verplichting tot vrijwaring
is in paragraaf 28a lid 1 UAV-GC 2025 beperkt naar aard en ten dele ook naar de omvang van de
schadelijke gevolgen in sub a t/m f. Gelet op deze systematische begrenzingen is paragraaf 28a
UAV#GC 2025 in zijn huidige vorm in lijn met de proportionaliteitseis uit voorschrift 3.9D van de
Gids Proportionaliteit. Aanbesteder acht een limitering in hoogte niet noodzakelijk.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 10 feb 2026

Ref.nr. Onderwerp:

33 Annex 13 Garanties
Vraag:

Deze is ogenschijnlijk leeg, waarom is deze toegevoegd? Kan opdrachtgever aangeven op welke
onderdelen garantie op gegeven moet worden of deze laten vervallen als garantie niet van
toepassing is?

Antwoord:

Aanbesteder heeft Annex XIll ingevuld en de nieuwe versie 3 toegevoegd. Er is - samengevat -
opgenomen dat Opdrachtnemer garandeert gedurende een periode van 2 jaar na de datum van
oplevering dat het hekwerk en de schuifpoort aan de gestelde eisen van de Overeenkomst blijven
voldoen. Voor de volledige toelichting op de garantie en de bepalingen verwijst Aanbesteder naar
de betreffende annex.

Fase:
Inschrijffase
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Ref.nr.
34

Ref.nr.
35

TN-553144 - 12 feb 2026

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 12 feb 2026
Onderwerp:

VSE MKW - SES-0020

Vraag:

Kan hieruit worden geconcludeerd dat de opdrachtnemer eveneens verantwoordelijk is voor het
verzorgen van de milieukundig begeleiding conform BRL 6000 en dat de - begeleiding en -
projectleidingen moeten worden meegenomen in de aanbieding?

Antwoord:

Ja, in aanvulling het antwoord op vraag 1: gegadigde is verantwoordelijk voor het inhuren van een

onpartijdige partij voor de milieukundige begeleiding conform BRL6000 en deze kosten moeten
worden meegenomen in de aanbieding.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 30 jan 2026
Onderwerp:

VSE MKW - SES-0041

Vraag:

Beton- en asfaltgranulaat dient te worden geleverd conform BRL 2506(1-2). Om te voldoen aan de
vereiste specificaties kan het echter noodzakelijk zijn om een aanvullende bewerkingsstap zoals
wassen of zeven op het materiaal uit te voeren. Na bewerking is de BRL 2506 echter niet meer van
toepassing. Kan de opdrachtgever aangeven of zij vast wil houden aan de beoordelingsrichtlijn
(BRL) of overige voorwaarden?

Antwoord:

Aanbesteder handhaaft de eis dat beton- en asfaltgranulaat (volledig) moet voldoen aan BRL
2506#1 en BRL 2506#2. Dit betekent dat het granulaat na bewerking moet voldoen aan de BRL.
Aanbesteder heeft geconstateerd dat er een onvolledige verwijzing is opgenomen en past eis SES-
0041 aan naar: " Voor de verharding mag uitsluitend worden gebruikt: betongranulaat of
asfaltgranulaat conform BRL 2506-1 en BRL 2506-2. Toepassing van andere puingranulaten is niet
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Ref.nr.
36

Ref.nr.
37

TN-553144 - 12 feb 2026

toegestaan zonder voorafgaande schriftelijke toestemming van de Opdrachtgever."

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht

Beantwoord op: 10 feb 2026

Onderwerp:
VSE MKW - SES-0051

Vraag:

Vanaf de hoogte nieuwe situatie dient een verticale drainage met een diepte van 15 meter worden
aangebracht. Is dit juist en/ of kan hier indien van toepassing de juiste benodigde hoogte worden

toegevoegd?

Antwoord:

Ja, de verticale drainage dient aangebracht te worden vanaf de bovenkant van de groene lijn, zie

tekening TEK-002 Dwarsprofiel DWP-03 'Hoogte nieuwe situatie'.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 3 feb 2026
Onderwerp:

VSE MKW - SES-0012

Vraag:

Kan een overzicht van de peilbuizen binnen het monitoringsprogramma worden toegevoegd

inclusief diameter peilbuizen, filterstelling, type afwerking, divers etc.?

Antwoord:
Zie voor dit overzicht Annex XlI-5¢ Bijlage 2.1.

Fase:
Inschrijffase

M Rijksoverheid
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Ref.nr.
38

Ref.nr.
39

TN-553144 - 12 feb 2026

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 30 jan 2026
Onderwerp:

VSE MKW - SES-0006

Vraag:

Het aanbrengen van schoon zand met overhoogte kan o.a. door de verticale druk ook tot gevolg
hebben dat de creosoot verontreiniging zich verspreid, hoe heeft de opdrachtgever bij het ontwerp
rekening gehouden met de beheersing van dit risico en eventuele consequenties ten aanzien van
verspreiding van de aanwezige creosoot verontreiniging?

Antwoord:

Aanbesteder ziet het verspreiden van de creosootverontreiniging door het aanvullen en/of
voorbelasten met zand als risico Opdrachtgever. Gegadigde hoeft met SES-0006 alleen
verspreiding van de creosoot te voorkomen bij het aanleggen en verwijderen van de tijdelijke
loswal. Er is geen gelijke eis opgenomen in relatie tot de sanering van de toplaag.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 10 feb 2026
Onderwerp:

VSE MKW - SES-0015

Vraag:

100m3 grond die verontreinigd is moeten wij verwijderen voor nevenproject, hoe worden wij
geinformeerd wanneer we dit kunnen ophalen en zijn er in de tussentijd al maatregelen genomen
tegen verwaaien verontreinigde grond?

Antwoord:

Aanbesteder past eis SES#0015 aan, zodat de Opdrachtnemer ook de verontreinigde grond, groen-
gearceerd op de tekening bij Annex XlI-10, kan saneren. De aanpassing is gedaan omdat het
aangrenzende project Marifoonmast nog niet is gestart met de uitvoering en zodat de
Opdrachtnemer de uitvoeringsmomenten en eventuele beheersmaatregelen beter kan sturen.
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Was:

“De ON dient 100 m? verontreinigde grond af te voeren die het raakvlakproject Marifoonmast op
het terrein neerlegt.”

Wordt:

“De ON dient de verontreinigde grond, groen-gearceerd op de tekening bij Annex XII-10, af te
graven en af te voeren."

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 12 feb 2026

Ref.nr. Onderwerp:

40 Vraagspecificatie proces - PM120
Vraag:

PM120: Toepassen projectmanagement. Item 7 is afwijkend van het model VSP: omgeving heeft
hiermee een zwaardere weging. Verwacht OG dat er extra inspanning geleverd moet worden op
stakeholdermanagement en communicatie?

Antwoord:

Aanbesteder heeft PM120 aangepast aan de context van dit project. Aanbesteder heeft PM120
punt 7 toegevoegd om te borgen dat risico's tijdig worden herkend en gemitigeerd,
vergunningstrajecten geen vertraging veroorzaken en dat hinder voor omgeving en betrokken
partijen wordt beperkt.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 10 feb 2026

Ref.nr. Onderwerp:

41 Vraagspecificatie proces (par. 2.2)
Vraag:

De eisen voor het continue evalueren en verbeteren van het KMS zijn uit het contract gelaten, kan
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Ref.nr.
42

Ref.nr.
43

TN-553144 - 12 feb 2026

hiermee worden aangenomen dat er geen audits gaan plaatsvinden en dat OG vertrouwt op de
ISO9001 certificering van inschrijver? Dit staat wel in contrast met KM060.

Antwoord:

De eisen sluiten aan bij de aard en vorm van deze overeenkomst. Veiligheid bij de uitvoering en de
kwaliteit van het Werk zijn onverminderd van belang. Wanneer Aanbesteder het nodig acht zullen
audits of andere toetsen worden uitgevoerd in lijn met KM060.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 12 feb 2026
Onderwerp:

Vraagspecificatie proces - IV65 en IV70

Vraag:
Toepassen integraal veiligheidsmanagement. Extra eisen toegevoegd t.o.v. het model, kan gesteld
worden dat OG zwaarder dan gebruikelijk op veiligheid in gaat zetten?

Antwoord:
Ja, vanwege de korte doorlooptijd heeft Aanbesteder deze eisen toegevoegd.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 6 feb 2026
Onderwerp:

Vraagspecificatie proces - Projectbeheersing (PB)
Vraag:
Privacyhoofdstuk is toegevoegd, verwacht OG dat er persoonsgegevens verwerkt moeten worden

voor het project? Zo ja, is duidelijk waarvoor dit nodig is?

Antwoord:
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Het privacyhoofdstuk is toegevoegd voor het geval persoonsgegevens verwerkt moeten worden.
Op dit moment is niet bekend of en welke persoonsgegevens verwerkt zullen worden.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 12 feb 2026

Ref.nr. Onderwerp:

44 Vraagspecificatie proces - Omgevingsmanagement (OM)
Vraag:

In de scope van het project staat dat wij K& RWS moeten verwijderen en aanbrengen, maar in de
VSP zijn de eisen over het leveren van gegevens K&L RWS geschrapt. Waarom is dit?

Antwoord:

Aanbesteder constateert dat dit onderdeel in de eisen ontbreekt en voegt de eisen toe in
paragraaf 4.1.2 van de VSP.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 12 feb 2026

Ref.nr. Onderwerp:

45 Vraagspecificatie proces - Omgevingsmanagement (OM)
Vraag:

B-CD040 en 050 zijn toegevoegd t.o0.v. model RWS, wat is de reden dat OG deze onderdelen los
heeft getrokken en extra invlioed wil hebben?

Antwoord:
Deze twee eisen zijn toegevoegd omdat zij de minimale vereiste inspanning definiéren. Door dit

vooraf expliciet vast te leggen, beperken we het risico op vertragingen en borgen we dat alle
betrokken partijen tijdig en adequaat worden geinformeerd.
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Ref.nr.
46

Ref.nr.
47

TN-553144 - 12 feb 2026

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 12 feb 2026
Onderwerp:

Annex XII-1 / Bijlage G format concept staat van ontleding van de inschrijvingssom

Vraag:

In de rapportage Verkennend bodemonderzoek Van Leeuwenhoekweg 20 te Dordrecht; Royal
HaskoningDHV; Referentie BE1896-MI-RP-220818-1858, d.d. 18 augustus 2022 zijn in bijlage 2
tekeningen opgenomen. In 1 van deze tekeningen zijn de boorpunten aangegeven. Tevens is op
deze tekening de onderzoekgrens aangegeven. In Bijlage G “format concept staat van ontleding
van de inschrijvingssom” staat bij optie 2 aangegeven sanering toplaag “punt CWD". Zijn er
onderzoeksgegevens beschikbaar van de toplaag “punt CWD"? Zo ja, deze graag toevoegen aan de
Nvl. Zo niet, van welke kwaliteitsgegevens dienen we dan uit te gaan?

Antwoord:

Aanbesteder heeft bijlage G aangepast en optie 2 maakt geen onderdeel meer uit van de
inschrijvingssom. Wanneer optie 2 gelicht wordt zullen wij de noodzakelijke bodemgegevens
verstrekken.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 3 feb 2026
Onderwerp:

Presentatie Inlichtingen bijeenkomst ST CWD 14-01-2026
Vraag:
Op de “sheet” grondverzet staat voor optie 2 aangegeven aanvullen met zand 10.000 m3. We

missen hier de hoeveelheid welke na voorbelasting weer moeten worden verwijderd. Graag
opnemen waar we vanuit moeten gaan.

Antwoord:
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Ref.nr.
48

Ref.nr.
49

TN-553144 - 12 feb 2026

Dit betreft alleen aanvullen en geen voorbelasting die verwijderd hoeft te worden. Zie

voorbelastingszone (rood-gearceerd) op VSE TEK-001.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht

Beantwoord op: 3 feb 2026

Onderwerp:
Voorbelasting

Vraag:
SES-0050 & SES-0051:

Hoe is de voorbelasting van 2,5 m en de verticale drainage h.o.h. 0,90 m bepaald?

Antwoord:

De voorbelasting is bepaald op basis van expert judgement: een eerste set sonderingen, de
haalbaarheidsstudie, de beschikbare tijd en het gewicht van de tussensteunpunten van de Van
Brienenoordbrug. Ten tijde van aanbesteden zijn er nog geen gedegen geotechnisch onderzoek of

zettingsberekeningen gedaan.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht

Beantwoord op: 6 feb 2026

Onderwerp:
Kleine werken contract

Vraag:

31208124 Aanbestedingsleidraad Sanering Toplaag CWD 11 12 2025:

Vervolg op vraag 6 uit Nota van Inlichtingen 1. Kunt u bevestigen dat dit kleine werken contract,
het maken van een UitvoeringsOntwerp en beperkt ProjectManagement, inhoud?

Antwoord:

M Rijksoverheid
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Ref.nr.
50

Ref.nr.
51

TN-553144 - 12 feb 2026

Zie het antwoord op vraag 29. De omvang van het projectmanagement is uiteengezet in PM120.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht

Beantwoord op: 12 feb 2026

Onderwerp:
Voorbelasting

Vraag:
Tekening A.1 en SES-0050:

In tekening A.1 staat de toelichting: "Voorbelasting tot +6 m NAP met verticale drainage van 15 m
diep met driehoeksgrid van 90x90 cm" en in SES-0050 staat dat er een voorbelasting van 2,5m
moet worden aangebracht. Als SES-0050 wordt gehandhaafd, wordt niet overal de 6,0m+NAP

bereikt. Bent u zich hiervan bewust?

Antwoord:

Aanbesteder past de VSE SES-0050 (en SES-0086) aan zodat deze in lijn is met de tekening VSE TEK-

002.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 6 feb 2026
Onderwerp:

Voorbelasting

Vraag:

Annex Xll-7-Haalbaarheidsstudie gebiedsontwikkeling Duivelseiland v2.0 23092025.pdf:

Kunt u de sonderingen van het terrein leveren waarop de voorbelasting berekend is?

Antwoord:

M Rijksoverheid
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Ref.nr.
52

Ref.nr.
53

TN-553144 - 12 feb 2026

Ja, Aanbesteder zal deze toevoegen aan Annex Xll als Annex XII-8 Sonderingen bij

Haalbaarheidsstudie.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 6 feb 2026
Onderwerp:

Voorbelasting

Vraag:

Annex Xll-7-Haalbaarheidsstudie gebiedsontwikkeling Duivelseiland v2.0 23092025.pdf:

Kunt u het achterliggende ontwerprapport en de zettingsberekeningen delen die horen bij de
voorgeschreven voorbelasting van 2,5 m met verticale drainage. De voorbelasting die berekend is
in annex XII-7 komt namelijk niet overeen met de voorgeschreven voorbelasting.

Antwoord:
Nee, zie het antwoord op vraag 48.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 6 feb 2026
Onderwerp:

Afprijzen opties

Vraag:

Bij de informatiebijeenkomst (van 14 januari) is aangegeven dat de opties 1 tot en me 3 wél dienen
te worden afgeprijsd, maar dat de kosten hiervan niet bij de beoordeling van inschrijfsommen
worden meegenomen. Bevestiging hiervan in de NVI ontbreekt. Kan dit alsnog worden bevestigd?

Antwoord:
Zie Nota van Inlichtingen - nummer 2.

M Rijksoverheid
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Ref.nr.
54

Ref.nr.
55

TN-553144 - 12 feb 2026

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 30 jan 2026
Onderwerp:

Ontwerpverantwoordelijkheid

Vraag:

Tijdens de informatiebijeenkomst (op 14 januari jongstleden) is meerdere keren benoemd dat de
ontwerpverantwoordelijkheid van het werk - in ieder geval deels - bij de ON ligt. In de Nvl is dit niet
bevestigd. Kan dit alsnog worden bevestigd / vastgelegd ? En - indien dit deels geldt - worden

vastgelegd voor welk deel dit wél en voor welk deel dit niet geldt?

Antwoord:
Zie het antwoord op vraag 29.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 12 feb 2026
Onderwerp:

Eis SES-0051 - afmeting Verticale Drainage

Vraag:

U stelt dat de afmeting van de verticale drainage 5mm x 150mm is. Dit is geen gangbare maat.
Kunt u deze maat aanpassen naar een gangbare variabele dikte tussen de 2,5 tot 5mm met een

vaste breedte van 100mm?

Antwoord:

Nee, maar Aanbesteder zal ook 5 mm x 100 mm toestaan en dit verwerken in VSE SES-0051.

Fase:
Inschrijffase

M Rijksoverheid
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Ref.nr.
57

Ref.nr.
58

TN-553144 - 12 feb 2026

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 6 feb 2026
Onderwerp:

1e NVI, Vraag 8 (Planning)

Vraag:

Is het mogelijk om een extra vragenronde te organiseren en de inschrijvingsdatum twee weken te

verplaatsen?

Antwoord:

Nee, Aanbesteder ziet geen aanleiding om een extra inlichtingenbijeenkomst te organiseren. De
termijn voor het stellen van vragen is verlengd en de inschrijvingsdatum is verplaatst, zie

mededeling M3 - 'Wijziging huidige aanbestedingsplanning'.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 30 jan 2026
Onderwerp:

Vraagspecificatie Eisen, Paragraaf 2.2.7, SES-0076

Vraag:

Kan voor de elektrische aandrijving van de beweegbare poort van een bestaande elektrische

aansluiting gebruik worden gemaakt?

Antwoord:

Nee, deze is op dit moment niet beschikbaar. Aanbesteder verwacht Q4 2026 een aansluitpunt te

realiseren bij de nieuwe toegangsweg.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

M Rijksoverheid
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Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 6 feb 2026

Ref.nr. Onderwerp:

59 Vraagspecificatie Eisen, Paragraaf 2.2.6, SES-0060
Vraag:

Zijn bestaande voorzieningen beschikbaar om de nieuwe elektra- en datakabels aan te sluiten? Is
een vaste aansluiting voor de energievoorziening beschikbaar?

Antwoord:

Deelvraag 1 - elektrakabels: Nee, er zijn geen bestaande voorzieningen beschikbaar om de nieuwe
elektrakabels op aan te sluiten.

Deelvraag 1 - datakabels: Ja, er zijn wel voorzieningen voor het verplaatsen van de glasvezelkabels:
er zijn twee glasvezelputten; één bij het oude kantoorgebouw en één bij de oever van de Oude
Maas ter hoogte van de nieuwe toegangspoort.

Deelvraag 2 - vaste aansluiting: Ja, er is een vaste aansluiting beschikbaar maar de locatie daarvan
wordt tijdens de looptijd van het project wel verplaatst van het oude kantoorgebouw naar de
locatie van de nieuwe toegangspoort.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 6 feb 2026

Ref.nr. Onderwerp:

60 Vraagspecificatie Eisen, Paragraaf 1.6
Vraag:

U geeft aan dat er chroom VI is aangetroffen. Kunt u de historische bodemonderzoeken ter
beschikking stellen waarin de bodem op chroom is onderzocht?

Antwoord:
Zie 'Verkennend bodemonderzoek' Annex XII-1.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
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Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 3 feb 2026

Ref.nr. Onderwerp:

61 Vraagspecificatie Eisen, Paragraaf 1.6
Vraag:

Er wordt verwezen naar een verkennend bodemonderzoek [12]. Deze verwijzing komt niet terug in
Hoofdstuk 3. Is deze rapportage hetzelfde als de rapportage in Annex XlI-1? Zo nee, kan dit rapport

worden toegevoegd?

Antwoord:
Ja, hier wordt het 'Verkennend bodemonderzoek' Annex XlI-1 mee bedoeld.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 3 feb 2026
Ref.nr. Onderwerp:
62 Vraagspecificatie Eisen, Paragraaf 1.4
Vraag:
Dient extra voorbelasting van 1,0 m te worden toegevoegd aan de optionele scope (zie bijlage G,
optie 3)?
Antwoord:

Ja, Aanbesteder heeft optie 3 tekstueel toegevoegd aan paragraaf 1.4 van de VSE versie 3.1.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

TN-553144 - 12 feb 2026

M Rijksoverheid

Pagina 30 van 38



TenderNed Nota van inlichtingen

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 6 feb 2026

Ref.nr. Onderwerp:

63 Basisovereenkomst, Artikel 16, lid 1
Vraag:

Er wordt verwezen naar een in Artikel 2, lid 4 genoemde prijs. In lid 4 wordt echter geen prijs
genoemd. Dient deze verwijzing naar lid 8 (Artikel 2) te zijn? Geldt tevens voor Artikel 17, lid 1.

Antwoord:
Ja, de Artikelen 16 en 17 BO, en de VSP worden dienovereenkomstig aangepast.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 30 jan 2026
Ref.nr. Onderwerp:
64 Basisovereenkomst, Artikel 2, lid 8
Vraag:
Betreft de initiéle contractwaarde de inschrijvingssom exclusief de bedragen voor de Opties in
Artikel 2, lid 9?
Antwoord:

Zie Nota van Inlichtingen - nummer 2.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 30 jan 2026
Ref.nr. Onderwerp:
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65

Ref.nr.
66

Ref.nr.
67

TN-553144 - 12 feb 2026

Basisovereenkomst, Artikel 2, lid 4

Vraag:

Wanneer wordt door de Opdrachtgever uiterlijk opdracht gegeven om de Opties door de
Opdrachtnemer uit te laten voeren, aangezien voor deze Opties dezelfde opleveringsdatum geldt

als voor het Werk.

Antwoord:

Het is niet bekend of de Opties gelicht zullen gaan worden en zo ja wanneer dit dan zal zijn.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht

Beantwoord op: 30 jan 2026

Onderwerp:
Bijlage E - Inschrijvingsbiljet

Vraag:

Kunnen de punten 11 en 12 met betrekking tot de MKl-waarde vervallen? De MKI-waarde is in deze
aanbestedingsprocedure geen gunningscriterium. Daarnaast zijn wij niet gewend om (voor

saneringen) MKl-waarden te bepalen.

Antwoord:
Ja, Aanbesteder past dit aan.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht

Beantwoord op: 12 feb 2026

Onderwerp:
Bijlage E - Inschrijvingsbiljet

Vraag:

Is het correct dat het bedrag van de inschrijvingssom (Subtotaal A + B + C + opties) uit bijlage G
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Ref.nr.
68

Ref.nr.
69
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onder punt 5 op het inschrijvingsbiljet (bijlage E) dient te worden ingevuld.

Antwoord:
Zie Nota van Inlichtingen - nummer 2.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 30 jan 2026
Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad, Paragraaf 2.3, Planning

Vraag:

Hierbij het verzoek de aanbestedingsdatum met twee weken uit te stellen, dit in verband met de
korte periode voor interpretatie, voorbereiding en uitzetten van de contract- en

bodemonderzoeksgegevens.

Antwoord:
Zie antwoord op vraag 27.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 30 jan 2026
Onderwerp:

Aanvulling op vraag 26 en 30

Vraag:

In aanvulling op de vragen en antwoorden 26 en 30 willen we aanbesteder wijzen op de
mogelijkheid die nu in het contract geboden wordt aan opdrachtgever om de opties (1, 2 en 3) uit
artikel 2 lid 2 van de basisovereenkomst op elk moment op te dragen, conform artikel 2 lid 4 van
dezelfde overeenkomst. Deze opties kunnen dus ook enkele dagen/weken voor de datum van
oplevering als opgenomen in artikel 2 lid 10 opgedragen worden. In dergelijk geval is het, naar
mening van gegadigde, onredelijk om van opdrachtnemer te verlangen om, zoals gesteld in artikel
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Ref.nr.
70

Ref.nr.
71
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2 lid 4, alsnog het werk op te leveren op de datum van oplevering zoals opgenomen in artikel 2 lid
10. Om dit risico voor gegadigden (enigszins) beheersbaar te maken is het noodzakelijk om te
weten wat de uiterste datum is waarop de opties opgedragen kunnen worden. We verzoeken
aanbesteder dan ook vriendelijk doch dringend om de overeenkomst op dit punt te herzien.

Antwoord:

Aanbesteder past artikel 2 lid 4 BO aan en voegt per Optie een uiterlijke datum waarbinnen de
Optie kan worden opgedragen toe (voor de tekst van artikel 2 BO verwijst Aanbesteder naar de BO

versie 3).

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 12 feb 2026
Onderwerp:

SES-0004 Aanleggen tijdelijke loswal

Vraag:

Kunt u ten aanzien van het beoogde transport per schip aangeven wat de diepgang is ter plaatse
van het Mallegat? Zijn er aanvullend hierop tekeningen/ dwarsprofielen beschikbaar van de

beoogde locatie van de tijdelijke loswal?

Antwoord:

Deelvraag 1 - diepgang Mallegat: Ja, Aanbesteder voegt de laatst beschikbare lodingsgegevens toe

aan Annex Xll, zie Annex XII-9 Lodingen Mallegat.

Deelvraag 2 - tekeningen / dwarsprofielen: Nee, tekeningen en dwarsprofielen boven water zijn

niet beschikbaar.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 6 feb 2026
Onderwerp:

Annex Ill Acceptatieplan
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Vraag:

Is er een mogelijkheid om de termijnen voor het indienen en de acceptatie van de plannen door
OG (aanzienlijk) te verkorten? Met het oog op de planning voor aanvang werkzaamheden en
behalen van deadline voor oplevering is het niet wenselijk om werkplan 21 tot 30 dagen voor
aanvang te indienen. We verzoeken OG de termijnen voor indienen gelijk te trekken met de termijn
voor acceptatie/ beoordeling van de plannen.

Antwoord:
Ja. Aanbesteder past de indientermijnen aan in de Annex IIl.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 12 feb 2026

Ref.nr. Onderwerp:

72 SES-0053 - VSE p.18 en p.19
Vraag:

Is het toegestaan om een ander bouwstof toe te passen dan zand zoals freesasfalt, voor de
voorbelasting of aanvulling in het werk?

Antwoord:

Nee, het is niet toegestaan om een andere bouwstof dan zand te gebruiken voor de voorbelasting
of aanvulling in het werk. Indien freesasfalt voldoet aan par. 2.2.3 van de VSE is freesasfalt
toepasbaar als granulaat.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 12 feb 2026
Ref.nr. Onderwerp:
73 SES-0061 Aanleg nieuw kabeltracé datakabels
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Vraag:
Kunt u de (ontwerp-) specificaties aangeven van de nieuw aan te leggen kabels? Zowel stroom als
data.

Antwoord:
Ja, de specificaties zijn toegevoegd aan SES-0061 en SES-0062.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 12 feb 2026

Ref.nr. Onderwerp:

74 SES-0061 Aanleg nieuw kabeltracé datakabels
Vraag:

Worden de nieuwe kabels (stroom en data) geleverd door RWS-CIV?

Antwoord:

Voor het leveren van nieuwe elektrakabels geldt dat dit onderdeel is van het Werk. Voor het
leveren van de nieuwe datakabels dient dit via de voorschreven Zelfstandige Hulppersoon
ingekocht te worden, zie VSP PNO10. Ter verduidelijking is eis SES-0061 aangepast.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 12 feb 2026

Ref.nr. Onderwerp:

75 VSE Bijlage A.3 Tekening BK3251-TEK-003 Ophogen Dei fase 1 Kabels en leidingen 21112025
Vraag:

Op de tekening staat in de legenda aangegeven “verwijderen mantelbuis water” en “verwijderen
water”. Op de tekening zijn deze niet terug te vinden. Kunt u hier duidelijkheid in scheppen?

Antwoord:

TN-553144 - 12 feb 2026 Pagina 36 van 38

M Rijksoverheid




TenderNed

Nota van inlichtingen

Ref.nr.
76

Mededelingen

Ref.nr.
M1

TN-553144 - 12 feb 2026

Aanbesteder kan verduidelijken dat deze twee categorieén niet van toepassing zijn op Bijlage A.3

TEK-003 van de VSE.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 12 feb 2026
Onderwerp:

vervolgvraag op antwoord vraag 21

Vraag:

Bedoeld u hiermee dat de hoeveelheden vermeld op tekening: "VSE Bijlage A.1 Tekening BK3251-
TEK-001 Ophogen Dei fase 1 Situatie 01122025", dienen te worden aangehouden? Zo ja, geldt dit
ook voor de hoeveelheid menggranulaat? Bent u zich ervan bewust dat deze hoeveelheid niet

toereikend is voor de gehele oppervlakte?

Antwoord:

De tekening is aangepast naar "A.1 Tekening BK3251-TEK-001 Ophogen Dei fase 1 Situatie
rev03022026"en daarop vermelde hoeveelheden moeten worden aangehouden.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Beantwoord op: 12 feb 2026
Onderwerp:

Wijziging inlichtingenbijeenkomst

Inhoud mededeling:

Door een wijziging in de beschikbaarheid van de locatie voor de inlichtingenbijeenkomst, hebben
we de datum en locatie moeten wijzigen t.o.v. hetgeen er in de leidraad staat (paragraaf 4.2).

Nieuwe datum en locatie
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Datum: Woensdag 14-01-2025

Locatie: Verkeerscentrale Dordrecht

Adres: Laan der Verenigde Naties 1a, 3316 AK Dordrecht
Starttijd: 13:00

Daarmee verschuift ook het uiterlijke moment voor aanmelding naar: 9 januari 2026.

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Aangemaakt op: 24 dec 2025

Ref.nr. Onderwerp:

M2 Wijziging locatie inlichtingenbijeenkomst 14 januari 2026

Inhoud mededeling:
Beste geinteresseerden,

Door een wijziging in de beschikbaarheid van de locatie voor de inlichtingenbijeenkomst, hebben
we de datum en locatie moeten wijzigen t.o.v. hetgeen er in de leidraad staat (paragraaf 4.2).

Nieuwe datum en locatie

Datum: Woensdag 14-01-2025

Locatie: Van der Valk Dordrecht

Adres: Laan van Europa 1600, Dordrecht

Starttijd: 13:00 uur, inloop vanaf 12:30 uur.

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Aangemaakt op: 9 jan 2026

Ref.nr. Onderwerp:

M3 Wijziging huidige aanbestedingsplanning

Inhoud mededeling:
Geachte heer, mevrouw,

Aanbesteder is tot het inzicht gekomen dat de huidige aanbestedingsplanning gewijzigd moet
worden.

De ontvangen vragen tijdens de inlichtingenbijeenkomst en via de TenderNed Vraag- en
antwoordmodule, geven aanleiding om enkele stukken aan te passen of te verduidelijken. Deze
worden per ommegaande gedeeld via TenderNed. Met dit vooruitzicht moeten we de
inlichtingenperiode aanpassen om geinteresseerde partijen dit te kunnen laten doorgronden en
om hier nog vragen over in te kunnen dienen.

De nieuwe planning wordt aangepast in de termijnen in TenderNed.

Percelen: P1 Zie hoofdopdracht
Aangemaakt op: 26 jan 2026
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